



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
& ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ**

Υψηλάντη1, Τ.Κ. 35100-Λαμία

**Τηλ.: 2231-3-51277 (Λαμία),
2221-3-53491 (Χαλκίδα)**

**Fax.: 2231-0-51964 (Λαμία)
2221-3-54339 (Χαλκίδα)**

Λαμία, 31 Δεκεμβρίου 2012

e-mail : s.kapeleris@pste.gov.gr

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα

**Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας
κ. Σταμάτη Καπελέρη.**

“ Η ανάπτυξη συνεργειών στην αγροτική ύπαιθρο, προϋπόθεση ενδυνάμωσης της αγροτικής μας οικονομίας ”.

Στη στήριξη συνεργειών του πρωτογενή τομέα με άλλους τομείς της οικονομικής δραστηριότητας του τόπου μας, προσβλέπει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, προκειμένου να υπάρξει μια ενδογενής αλληλοϋποστήριξη των οικονομιών τους, ώστε τα οφέλη που προσπορίζονται να διαχέονται γενικότερα στην τοπική κοινωνία.

Αυτό επισημαίνει σε μήνυμα του, προς τον αγροτικό πληθυσμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας κ. Σταμάτης Καπελέρης, ως μόνη αποτελεσματική απάντηση στα συσσωρευμένα προβλήματα της αγροτικής παραγωγής.

“ Με τον ερχομό του 2013, αισθάνομαι την ανάγκη να απευθυνθώ στον αγροτικό πληθυσμό της Στερεάς Ελλάδας, όχι γιατί αποτελεί μια πάγια τακτική απόδοσης ευχών για μια καλή χρονιά, αλλά γιατί αποτελεί πρωταρχικής σημασίας και σπουδαιότητας για όλους μας, η καλή χρονιά να συνοδεύεται και από ένα καλό ξεκίνημα στην προοπτική ανάπτυξης της οικονομίας μας, με δράσεις και συνέργειες που θα αποσκοπούν στον επαναπροσανατολισμό του παραγωγικού μας μοντέλου.

Η διαπίστωση ότι ο πρωτογενής τομέας μπορεί υπό προϋποθέσεις να αποτελέσει την κινητήρια δύναμη για την ανάπτυξη της οικονομικής δραστηριότητας στον τόπο μας δεν αποτελεί εικασία, αλλά αυτοσκοπό.

Ο τομέας αυτός είναι η ραχοκοκκαλιά της πραγματικής μας οικονομίας, είναι η δύναμη πυρός της χώρας μας, καθόσον περιλαμβάνει κλάδους δυναμικούς που έχουν σημαντική παραγωγική ικανότητα, απασχολούν χιλιάδες εργαζόμενους και αυτοαπασχολούμενους, διαθέτουν ευέλικτες μικρο-μεσαίες επιχειρήσεις και προσφέρουν σημαντικές υπηρεσίες στο κοινωνικό σύνολο.

Γι' αυτό ο ρόλος του αγροτικού τομέα είναι καθοριστικός.

Ο αγροτικός τομέας από τη φύση του και την εκτεταμένη παρουσία του στην χώρα μας παρουσιάζει υψηλό δείκτη συνέργειας με άλλους κλάδους και τομείς της πραγματικής οικονομίας, όπως είναι η μεταποίηση, η εμπορία, οι εξαγωγές, οι υποδομές, ο τουρισμός, ο πολιτισμός, η εστίαση, οι ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, κλπ.

Όλοι αυτοί οι τομείς συνδέονται με τον αγροτικό χώρο, επηρεάζονται από τις δραστηριότητές του, εξαρτώνται από τις πρώτες ύλες του (δημητριακά, λαχανικά, φρούτα, μέλι, κρέας, γάλα, τυροκομικά, ξυλεία, αλιεύματα, κλπ) και αποτελούν τη βάση για την ανάπτυξη συναφών υπηρεσιών (μεταποίηση, μεταφορές, ενέργεια, περιβάλλον, κατανάλωση, τοπικές δράσεις ανάπτυξης και κοινωνικής συνοχής κλπ.) ”.

Στο πλαίσιο αυτό είναι απαραίτητη η δημιουργική επαφή της Περιφέρειας – Τομέας Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής με τους αγρότες της, με στόχο την υποστήριξη της ανταγωνιστικότητας και καινοτομίας στην αγροτική οικονομία.

Γι' αυτό και δημιουργήσαμε, μέσω της νέας ιστοσελίδας της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (www.pste.gov.gr), τη δική μας ενημερωτική αγροτική επαφή με τίτλο (ετικέτα) « Καλάθι» Αγροτικών Προϊόντων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, όπου η αγροτική ενημέρωση θα αποτελεί μια διαρκή διαδικασία προς την κατεύθυνση ενασχόλησης με τη γεωργία.

Πεποίθησή μου είναι ότι έχουμε σαν κοινωνία όλα αυτά που χρειάζονται για να ξεκινήσουμε μια νέα πορεία, με ένα παραγωγικό μοντέλο, όπου ο πρωτογενής τομέας θα έχει καθοριστικό ρόλο.

Εδώ υπάρχει εργασία, παραγωγή, συμμετοχή, προκοπή.

Εύχομαι, η μέχρι σήμερα προσπάθεια μας, να δώσει έμπρακτα αποτελέσματα για το καλό του τόπου μας και για το μέλλον της βιώσιμης αγροτικής ανάπτυξης.